
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: lunes, 3 de septiembre de 2018 

Hora: 11:00 h. 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Accidental le comunico, significándole 

que la sesión tendrá lugar en única convocatoria. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 3 de agosto de 2018. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Proposición del Sr. Alcalde Accidental de traslado de pésame a D.ª María del Pilar 

Pavón Vázquez, Auxiliar Administrativa adscrita a Alcaldía, y a su familia, por el 

reciente fallecimiento de su padre. 

 

3.- Proposición del Sr. Alcalde Accidental de traslado de pésame a los familiares de 

D. Antonio González de Andrés, Jefe de Departamento de Mantenimiento de este 

Ayuntamiento, recientemente fallecido. 

 

4.- Proposición del Sr. Alcalde Accidental de traslado de pésame a D.ª María del 

Carmen Magro Gordillo, Secretaria de Dirección de Cultura, y a su familia, por el 

reciente fallecimiento de su cuñado. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

5.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, por la 

que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 



Ordinario n.º 64/17, interpuesto contra estimación parcial de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por lesiones causadas por caída con motocicleta por 

mal estado de la vía pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de aplicación del complemento por I.T. en cumplimiento de lo establecido en 

la Disposición Adicional Quincuagésima Cuarta de la Ley 6/2018, de 3 de julio, de 

Presupuestos Generales del Estado para 2018. 

 

7.- Proposición de la Delegación de Recursos Humanos y Salud Laboral, de 

desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra Resolución del Tribunal 

Calificador correspondiente al procedimiento de provisión en propiedad de 7 plazas 

de Administrativo/a mediante el sistema de concurso-oposición, en turno de 

promoción interna. 

 

8.- Proposición de la Delegación de Recursos Humanos y Salud Laboral, de 

desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra Acuerdo de 2 de mayo de 

2018 del Tribunal Calificador correspondiente al procedimiento de provisión en 

propiedad de 7 plazas de Administrativo/a mediante el sistema de concurso-

oposición, en turno de promoción interna. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de expediente de contratación del Suministro de repuestos para la Flota 

Municipal de Vehículos. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación de competencias en el titular de dicha Delegación, o Concejal que le 

sustituya, de las facultades de aprobación y adjudicación, o cualquier otro trámite que 

corresponda, en relación al expediente del Servicio de Programación y Contratación 

Artística de la Velá de la Fuensanta 2018-2019. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación de competencias en el titular de dicha Delegación, o Concejal que le 

sustituya, en relación a la aprobación del proyecto y del estudio de seguridad de los 

expedientes de contratación ordinarios. 



12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación de competencias en el titular de la Delegación de Infraestructuras, o 

Concejal que le sustituya, de las facultades de aprobación, requerimiento, 

adjudicación, aprobación de los Planes de Seguridad y Salud y aprobación de las 

Certificaciones Finales, o cualquier otro trámite que corresponda, en relación a los 

expedientes de contratación relativos al Plan Municipal "Mi Barrio es Córdoba 2018". 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aceptación de renuncia de la concesión demanial del Consejo Superior de 

Investigaciones Científicas sobre el antiguo Mercado del Alcázar en Avenida Doctor 

Fleming. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de reintegro 

parcial de subvención concedida a la Fundación Secretariado Gitano para el 

desarrollo del Proyecto "Itinerarios de inclusión socio-laboral para la población gitana 

en el marco del programa operativo de inclusión social y de la economía social 

2016". 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

resolución de la Convocatoria de subvenciones para Proyectos de Ayuda de 

Emergencia 2018. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

resolución de expediente de reintegro de la subvención concedida mediante 

Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional para el 

Desarrollo 2012, a la Asociación Veterinarios Sin Fronteras para la ejecución del 

proyecto "Fortalecimiento de la Soberanía Alimentaria mediante Tracción Animal y 

Fitoterapia. República Democrática del Congo". 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Entidad Iniciativas de Economía 

Alternativa y Solidaria (IDEAS) para el desarrollo del Proyecto "Córdoba, ciudad por 

el comercio justo 2018", y concesión de subvención. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aceptación de renuncia y devolución de subvención concedida a las entidades CIC-



BATA y SETEM para los Programas de Voluntariado Internacional en Nicaragua 

2017. 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

modificación del Proyecto "Fondo de Solidaridad para el emprendimiento 

socioeconómico de mujeres en Córdoba, basado en los aprendizajes de Mali", 

aprobado a la Asociación Mujeres en Zona de Conflicto mediante Convocatoria de 

Subvenciones de Cooperación Sur-Norte 2016. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

20.- Proposición de la Delegación de Cultura y Patrimonio Histórico, de resolución de 

justificación de subvenciones correspondientes a la Convocatoria de la Delegación 

de Cultura 2017. 

 
 

 

EL CONCEJAL SECRETARIO SUPLENTE DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


